

俄罗斯一军火库起火爆炸

引爆数枚导弹，无人伤亡

据新华社电 俄防空兵位于列宁格勒州的一座军火库23日发生火灾，数枚导弹被引燃爆炸，但未造成人员伤亡。

俄空军发言人德罗贝舍夫斯基上校说，俄空军防空兵第6军17232部队在列宁格勒州驻地的一个军火库当天下午发生火灾，引起库内数枚空对空导弹爆炸。他说，10多支消防队赶赴现场将大火扑灭，火灾“未造成人员伤亡和严重破坏”。

另有消息称，失火的军火库位于空军卫戍部队的机场内，机场部署有苏-27等战机。目前，俄空军已成立专门委员会展开调查。

联合国秘书长出马斡旋救灾事宜 缅甸同意所有救援人员入境

据新华社特稿 联合国秘书长潘基文23日飞赴缅甸首都内比都，会见缅甸国家和平与发展委员会主席丹瑞大将。经过两个小时会谈，潘基文说服丹瑞为大约240万强热带风暴幸存者接受更多国际援助。

会谈结束后，潘基文说，丹瑞同意“所有”救援人员进入缅甸。当被问及这是否意味着联合国和国际社会协助缅甸救灾取得突破，潘基文说：“我认为如此。”

路透社说，与潘基文见面时，丹瑞面无表情。潘基文先前就缅甸遭受的强热带风暴“纳尔吉斯”致电、致信丹瑞，但未获对方回应。据缅甸官方公布的统计数字，这场热带风暴已造成13.4万人死亡或失踪。



在太平洋上，日本拥有仅次于美国的海军舰队。

“新福田主义” 倡导亚洲外交新政，涵盖所有亚太国家 日本想把太平洋变“内海”

日本首相福田康夫5月22日在东京有关“亚洲未来”的论坛上发表题为《太平洋成为“内海”之时》的演讲，首次全面阐述亚洲外交政策，倡导构建亚洲防灾防疫网。福田把这次演讲要点定位为“新福田主义”，认为这应是日本今后30年遵循的亚洲外交政策的基本原则。

沿袭父亲亚洲外交政策

福田沿袭父亲、已故前首相福田赳夫1977年提出的“福田主义”思路，把这次演讲定位为“新福田主义”。

福田说，日本与亚洲其他国家应该是“分享利益、共担问题的同僚同伴关系”。

“在21世纪，我们为什么不能抛开上世纪把太平洋割裂成东方与西方的狭隘观念？”福田说，“重要的是，亚太地区的所有国家致力于建立互信关系。”

日本媒体认为，“新福田主义”的地域范围远超“福田主义”，不仅涵盖东北亚和东南亚国家，还把印度、澳大利亚、新西兰、南北美洲纳入其中。

福田说，16世纪时，地中海的贸易造就了欧洲繁荣，亚太国家今后应该把太平洋变成地中海那样能频繁进行人员及物资往来的“内海”。

“随着交通手段的发展，如今太平洋已缩小成地中海，今后还将进一步缩小。”福田展望说。

倡导构建亚洲防灾防疫网

福田在演讲中提出有关日本对亚洲发展的

多项承诺：支持东盟为实现共同体；强化日美同盟；使日本成为一个和平合作国家；加强日本与各国青少年的交流等。

福田具体阐述说，东盟处于亚太地区“区域合作的枢纽位置”，日本考虑将来设立负责东盟事务的大使和东盟代表部；今后30年应该成为“消除亚洲贫富落差的30年”。

福田把日美同盟定位为“亚太地区的稳定器”，同时表示日本将继续支持美国等在印度洋的“反恐”行动。

鉴于中国四川发生大地震以及缅甸遭遇强热带风暴，福田在演讲中倡导构建“亚洲防灾防疫网”，将亚洲各国紧急救援组织连为一体，共同应对地震海啸等严重自然灾害和禽流感等突发事件。

共同社本月初公布的民调结果显示，福田内阁的支持率跌至19.8%。这是2001年森喜朗内阁下台以来，日本内阁支持率首次跌破20%。“我猜，他想借助外交东风，提升自己的低支持率。”路透社援引东京上智大学政治学教授中野弘一的话说。

据新华社特稿

“艾滋医生”接生两百婴儿

英国急召年轻母亲回医院复查

据新华社特稿 每个母亲怀孕时都希望顺利产下健康宝宝，但在英国埃塞克斯郡，近200名年轻母亲正在经历一场噩梦。《每日邮报》22日报道，当地一名妇产科医生在携带艾滋病毒的情况下实施近200例剖腹产手术。医院已向这些母亲发出紧急通知，请她们迅速带孩子接受艾滋病毒检测。

《每日邮报》说，埃塞克斯郡巴斯尔登医院和索森德医院已分别将这一坏消息通知126名母亲和66名母亲。2006至2007年间，这名“艾滋医生”曾同时供职上述两家医院。其间在这两家医院接受剖腹产的母亲均被要求接受检查。

2005年10月，大约5000名患者在埃塞克斯郡因接受一名携带艾滋病毒牙医的治疗，被要求接受艾滋病毒检测。

伦敦纽约两地居民 借“望远镜”隔洋相见

据新华社特稿 位于大西洋两岸的英国伦敦和美国纽约各竖立起一座大型“望远镜”。从22日起，两地的人们可以通过这两座望远镜，看到大洋彼岸的城市风光，还可以与对面的人打招呼、写字留言。

这两座望远镜名为Telectroscope，分别长11米、高3米，外表体现维多利亚风格。它们分别被安装在伦敦泰晤士河的塔桥下以及纽约布鲁克林大桥下的富尔顿渡轮码头上。

从5月23日至6月15日，两座望远镜将会24小时向公众开放。届时，身处伦敦和纽约的人们通过望远镜，便能看到大洋彼岸的人在招手，还能清晰地看到对方在留言板上写下的字。这两座望远镜与光纤网络相连，影像通过光导纤维电缆高速传输，人们便能看到大西洋对岸的实时画面，而且画面大小与真实场景相同。

奥巴马秘密寻找副总统人选

希拉里获胜无望就是不认输，民主党竞选僵局难破

美国民主党官员22日说，民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马开始秘密寻找竞选搭档。鉴于在党内总统候选人提名战中胜利在望，奥巴马已着眼于在总统选举中和共和党对手约翰·麦凯恩对决，挑选民主党副总统候选人。奥巴马党内对手希拉里·克林顿则称她还有获胜机会，誓要战斗到底。

美联社援引一些民主党官员的话说，奥巴马已经邀请美国房贷业巨头房利美公司前首席执行官吉姆·约翰逊担任他物色副总统候选人。约翰逊分别于2004年和1984年为民主党总统候选人约翰·克里和沃尔特·蒙代尔挑选竞选搭档。

这些官员不愿公开姓名，说奥巴马竞选阵营希望这一选人过程“静悄悄”展开。

副总统候选人确定过程通常保密。奥巴马阵营说，这次找搭档过程尤不张扬，仅由一个严密顾问团执行。

“我们不评论这个过程。”奥巴马发言人比尔·伯顿说。鉴于奥巴马尚未获得党内总统候选人提名，他的竞选阵营不愿讨论选搭档进展。奥巴马本人也以民主党总统预选尚未结束为由，数次拒绝谈论竞选搭档人选问题。

美联社统计数据称，奥巴马已获得1965名民主党全国代表大会代表支持，距离赢得党内总统候选人提名所需2026名代表名额仅差61人。这种“胜利在望却未到手”形势，促使奥巴马对“选搭档”这个下阶段总统选举重要步骤“只做不说”。

希拉里则不承认大势已去，称她和奥巴马之争可以持续到6月3日预选阶段结束后。

希拉里21日在佛罗里达州接受采访时说，她愿为恢复佛罗里达州和密歇根州全国代表大会代表名额抗争。佛州和密歇根州今年由于擅自提前举行预选，被取消两州全国代表大会全部代表名额。希拉里因在这两个州预选中大比例胜出，一直把恢复两州代表名额当做扭转颓势机会。民主党全国委员会定于31日举行会议，商讨是否恢复两州代表名额。

对手动向



克林顿想用女儿翻盘 美国前总统克林顿说，他的独生女儿切尔西(左)没准会跟她妈妈一样竞选总统，时间或在2016年。希拉里(右)目前在民主党预选中落后于对手奥巴马，反败为胜的希望较为渺茫。

怕步奥巴马后尘 麦凯恩拒绝争议牧师支持

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩22日宣布拒绝得克萨斯州圣安东尼奥“基石”教堂牧师约翰·哈吉对自己的支持。哈吉在最新曝光的一段录音中，声称上帝派德国前纳粹头目阿道夫·希特勒帮助犹太人抵达应许之地。麦凯恩当天还拒绝了俄亥俄州牧师罗杰·帕尔斯对自己的支持。帕尔斯抨击伊斯兰教的极端言论当天在美国广播公司的新闻节目中播出。麦凯恩评论说，美国无处容纳这种言论。

奥巴马一度因前“精神导师”、退休牧师杰里米亚·赖特发表过激言论成为众矢之的。

据新华社特稿

全球扫描

澳拟用无人机监控海洋

澳大利亚政府23日说，澳边防部门正在测试以色列制造的“苍鹭”无人侦察机的民用海上监测能力，以应对包括非法移民在内的海上威胁，保障澳海域安全。

以间接承诺撤离戈兰高地

叙利亚官员22日说，叙方已经通过土耳其得到以色列方面承诺，以方将从已经占领数

十年的戈兰高地全面撤出。

南非军方协助平息排外骚乱

南非军队22日协助警方突击搜查约翰内斯堡地区的3所旅店，逮捕了28名涉嫌参与排外骚乱者。南非排外骚乱已持续10余天，造成42人死亡。姆贝基总统21日下令军方协助平息骚乱，局势现已趋于平静。

均据新华社电

通通有健康资讯

广告服务热线: 63396000 67655128

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加中成药，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科
咨询电话: 0371-66087697

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机，不开刀、不痛苦、无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，见效快、恢复快、不住院。在华康二楼

华康医院
咨询电话: 0371-66083371